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TRANSAT 6.50 CHARENTE MARITIME / BAHIA 2007 



    TRANSPORT RETOUR  DES BATEAUX

17 février 2OO7                 


lettre d’informations  N°1
Bonjour à tous,   


Vous allez, normalement, participer à la prochaine transat 6.50 et vous aurez à ramener votre bateau après la course.

C’est une opération qu’il est difficile d’appréhender si tôt dans la saison mais qui nécessite toute votre attention dans sa préparation.

Après avoir participé à la Mini 1993, j ’ai eu l’occasion d’organiser le retour des minis depuis la Transat de 1999 ( Basse-Terre Guadeloupe ) et je connais donc bien les solutions techniques existantes, les problèmes imprévisibles que l’on peut rencontrer, les questions que l’on peut se poser.

Comme la classe et le Grand Pavois me soutiennent dans cette opération 2007, je suis donc, dans un premier temps, à votre disposition pour toutes les questions que vous pourriez avoir à ce sujet.

Je tacherai de vous fournir toutes les informations nécessaires à mesure de l’avancement du dossier dans une « news letter » périodique, mais avant cela et pour éviter trop de courrier dès le début,  voici un premier point fait autour des questions qui reviennent régulièrement tous les deux ans !!

Of course if you wish to have the news in English i will try to do it next time !!

· Qui est Serge Viviand et Logistic Support ? 

je vous suggère de faire un tour sur le site www.logisitc-supports.com , vous aurez un aperçu des opérations et des services que je propose.

· Combien ça coûte ?

Le prix dépend de plusieurs facteurs : moyen de transport, lieu de réception, nombre de bateaux  … depuis 1999, les bateaux sont ramenés en groupe, ce qui a l’avantage, financier, de pouvoir argumenter plus facilement avec les différentes compagnies. Pour vous aider dans votre préparation de budget, sachez que en 2003 le coût était  de 4300 €, en 2005 autour de 4000/4700 €. On peut voir que l’inflation est bien contrôlée !!  Le budget pour 2007 devrait donc se situer autour de 5000 € 

· Quand est-ce que l’on sera le vrai coût ?

En général, les compagnies maritimes ne donnent pas de chiffres précis à plus de deux à trois mois et donc pour vraiment assurer un prix définitif il faut attendre juillet 2007. Une personne qui vous proposerait un prix définitif maintenant, c’est avec une marge certaine pour ne  pas prendre de risque en novembre au moment du chargement.

· Où mon bateau peut arriver ?

Depuis Salvador, les compagnies maritimes qui peuvent effectuer ce genre de transport desservent  les ports les plus importants d’Europe, ceux qui peuvent vous concerner sont 

Barcelone,  Marseille, Gènes pour la Méditerranée

Bilbao, le Havre, Anvers, Amsterdam, Hambourg et Tilbury pour l’ Atlantique et l’ Europe du nord.

· Quelle sont les solutions techniques de transport ?

Il existe deux sortes de transporteurs : navire conventionnel et régulier.

Le navire conventionnel ( utilisé en 2005 ) est affrété pour une certaine somme et un certain nombre de bateaux et décharge dans le port choisi au préalable. 

Avantages : un service à la carte, de l’espace réservée spécialement, un chargement de toute la flotte, en générale un transport de qualité.

Inconvénient : un seul port de déchargement.

Le navire régulier ( utilisé en 1999, 2001, 2003 ) est un navire porte-conteneurs ou roro. Le porte-conteneurs charge les bateaux, préalablement positionnés par paire, sur des flats-rack de 40ft. Le roro charge les bateaux, préalablement positionnés par paire, sur des mafis de 40ft.

La différence se situe au chargement, le flat-rack est gruté comme un conteneur, le mafi est chargé en cale par une porte ( il possède des roues ).

Avantages : ligne régulière, déchargement dans certains des ports cités plus haut ( cela dépend des compagnies ). 

Inconvénient : le transport peut avoir lieu sur plusieurs voyages ( manque de place )

· Que représente la somme que je paye ?

Elle englobe l’ensemble de l’opération, à savoir :

1. La préparation et le recherche des meilleurs coûts et solutions

2. Le transport des bers et du matériel nécessaire de La Rochelle à Salvador

3. L’organisation sur place de l’opération ( douanes, démâtage, sortie d’eau, stockage ect )

4. le chargement et le transport

5. L’organisation à l’arrivée ( douanes, déchargement, remise des bateaux, des quilles et des mats )

· A quelle période se fait l’opération à Salvador ?

L’ opération  ( démâtage, montage des bers, sortie d’eau, déquillage, mise sur  ber ect ) commence après le remise des prix et s’échelonne sur une dizaine de jours ouvrables. Le chargement des bateaux sur le(s) navires ne nécessite pas votre présence.

JE VOUS SOUHAITE UNE BONNE PREPARATION ET RESTE BIEN SUR A VOTRE DISPOSITION

SERGE VIVIAND
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